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ПЕРЕДМОВА 
 
 

Розум полягає не лише у знанні, а й у вмінні  
застосовувати ці знання (Луцій Анней Сенека) 

 
Світова фінансова криза посилила актуальність питань щодо 

ефективного функціонування ринку фінансових послуг, банківсь-
ких та небанківських фінансових установ, забезпечення надійного 
страхового захисту суб’єктів господарювання та громадян. Зміни, 
що відбулися у фінансовому секторі України, потребують нового 
ставлення до якостей, якими повинні володіти фахівці у галузі 
фінансів. Конкурентоспроможність сучасного випускника вищого 
навчального закладу на ринку праці полягає у глибокому розумінні 
ситуації на ринку фінансових послуг як на національному, так і на 
міжнародному рівнях, уміння застосовувати на практиці отримані 
знання та вміння самостійно приймати рішення. 

Страхування є основною складовою ринку небанківських фі-
нансових послуг, і від його ефективного функціонування залежить 
стабілізація підприємницької діяльності та економіки України. 
Важливою є роль страхування щодо стимулювання розвитку рин-
кових відносин, ділової активності та поліпшення інвестиційного 
клімату в країні. Механізм функціонування страхового бізнесу в 
Україні супроводжується кризовими явищами та є недосконалим 
через низку проблем, що гальмують його розвиток, успішне 
вирішення яких потребує відповідного методичного, організа-
ційного і кадрового забезпечення. З огляду на це, все більшого 
значення набуває теоретична та практична підготовка майбутніх 
фахівців у галузі фінансово-економічної безпеки та страхової 
справи зокрема. 

Дисципліна “Страховий менеджмет” є однією з профільних 
дисциплін у програмі підготовки фахівців за напрямом “Управлін-
ня фінансово-економічною безпекою” та професійно-орієнтованою 
дисципліною у програмах підготовки фахівців інших економічних 
спеціальностей у вищих навчальних закладах.  
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Мета її вивчення полягає у наданні студентам глибоких 
теоретичних знань та практичних навичок із питань страхової 
справи, розуміння фінансово-економічних аспектів сфери страху-
вання, застосування яких надає можливість ефективно використо-
вувати цю сферу фінансових відносин як механізм подолання 
ризиків у практичній діяльності. Вивчення дисципліни ґрунтується 
на засвоєних студентами базових знаннях у галузі макро- і мікро-
економічної теорії, економічної історії, економіки підприємств, 
фінансів, обліку і аналізу, достатній математичній та статистичній 
підготовці. 

Навчальний посібник підготовлено відповідно до концепту-
альних положень навчальних програм підготовки фахівців фінан-
сово-економічного спрямування професійної діяльності. Його 
метою є сприяння у формуванні базових знань з питань страхової 
діяльності, розвитку творчого та інтелектуального потенціалу сту-
дентів завдяки самоорганізації, вміння самостійно приймати 
рішення. 

Тематичний план дисципліни складається із тринадцяти тем, 
кожна з яких містить опорний конспект лекцій та питання для 
перевірки знань, що дає змогу вивчати курс у логічній послідов-
ності й систематично перевіряти отримані знання. Нприкінці посіб-
ника наведено практичні завдання, які охоплюють весь спектр 
засвоєних знань із дисципліни та завдання для організації само-
стійної роботи. Наведено приклади розв’язування задач, що містять 
докладні пояснення з посиланням на основні законодавчі акти в 
галузі страхування та довідково-інформаційні дані в додатках. 

 
 

 
 


